



Председателю СК России будет доложено по обстоятельствам возможного нарушения жилищных прав граждан в Карелии



В средствах массовой информации сообщается, что в городе Суоярви Республики Карелия местные жительницы жалуются на программу расселения, сообщая, что их многодетные семьи проживали в квартирах, образованных путём слияния двух барачных комнат. Однако при расселении жилья, признанного аварийным, органы власти предоставили семьям квартиры, которые в два раза меньше ранее занимаемой площади.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления по Республике Карелия Швецу Е.Н. организовать проведение процессуальной проверки, доложить об установленных обстоятельствах и принятых мерах по восстановлению жилищных прав граждан.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

20 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1810410>